

PRESS RELEASE

STALLERGENES GREER STRENGTHENS PRECISION MEDICINE APPROACH IN ALLERGEN IMMUNOTHERAPY WITH IMPERIAL COLLEGE LONDON RESEARCH COLLABORATION

LONDON (UK), January 17, 2022 - Stallergenes Greer, a global healthcare company specialising in allergen immunotherapy (AIT), today announced that the company has entered into a research collaboration on the discovery of biomarkers of AIT efficacy with Imperial College London, a global top ten university with a world-class reputation in science, engineering, business and medicine.

This long-term research collaboration, which combines the long-standing expertise of Stallergenes Greer in AIT with the prestigious research capabilities of Imperial College London, aims to push the boundaries of allergic patient care by identifying biomarkers of AIT efficacy and expanding the knowledge of the pathophysiology of allergic diseases and their treatment with AIT.

"We are thrilled about this collaboration with Imperial College London which will contribute to both deciphering the mode of action of AIT and identifying key markers that can be used in the routine practice of allergology for the benefit of patients and healthcare practitioners. Based on the understanding of specific phenotypes and the responses of patients with allergies, allergologists will be able to tailor treatment modalities with the right dosing at the right time for each individual. This underscores our commitment to advancing precision medicine for allergy sufferers", stated Amer Jaber, Executive VP Operations Europe and International and President of Stallergenes SAS.

"This research collaboration is a remarkable opportunity for a fruitful partnership between Imperial College London, a pioneer and world-leading university in the biomarker field, and Stallergenes Greer. It will build on the recent advances of biomarker research to further develop precision medicine in AIT for the benefit of patients with allergic diseases," said Dr Mohamed Shamji, Head of the Immunomodulation and Tolerance Group, Imperial College London.

The results of this research collaboration will be shared in international congresses and peer review publications.

About Allergen Immunotherapy

Allergies are the most prevalent and fastest growing chronic diseases in the industrialised world, affecting over one billion people worldwide. Allergen immunotherapy uniquely alters the natural course of respiratory allergies. It is the only therapeutic class capable of modifying disease progression and potentially preventing the onset of the disease by inducing tolerance in the immune system.

About Stallergenes Greer

Headquartered in London (UK), Stallergenes Greer Ltd is a global healthcare company specialising in the diagnosis and treatment of allergies through the development and commercialisation of allergen immunotherapy products and services. Stallergenes Greer Ltd is the parent company of Greer Laboratories, Inc. (whose registered office is in the United States) and Stallergenes SAS (whose registered office is in France).

For more information, visit: www.stallergenesgreer.com



PRESS RELEASE

About Imperial College London

Imperial College London is one of the world's leading universities. The College's 20,000 students and 8,000 staff are working to solve the biggest challenges in science, medicine, engineering, and business. Imperial is University of the Year 2022 in the Times and Sunday Times Good University Guide. It is the world's fifth most international university, according to Times Higher Education, with academic ties to more than 150 countries. Reuters named the College as the UK's most innovative university because of its exceptional entrepreneurial culture and ties to industry.

Imperial staff, students and alumni are working round-the-clock to combat COVID-19. Imperial has nearly two thousand key workers, and is at the forefront of coronavirus epidemiology, virology, vaccine development and diagnostics. More than one thousand Imperial staff and students are volunteering to support the NHS.

http://www.imperial.ac.uk/

CONTACT

Stallergenes Greer

Catherine Kress Head of communications Tel: +33 (0)1 55 50 26 05 Email: <u>catherine.kress@stallergenesgreer.com</u>